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19 лютого відзначаємо День
Державного Герба України. Цікаві
факти про тризуб
Переглядів: 3743
19 лютого 2023

Щороку 19 лютого українці відзначають День Державного Герба. Саме цього дня 1992 року
Верховна Рада затвердила своєю постановою Державний Герб незалежної України. Ним став
золотий тризуб на синьому щиті – символ українців ще з часів визвольних змагань ХХ століття.
Розповідаємо про історію появи національного символу.

Історія Державного символу

Малий Державний герб – один із символів України нарівні з Конституцією, прапором та гімном. Його
зображення розміщують на печатках органів державної влади та державного управління, грошових
знаках, службових посвідченнях, бланках державних установ.

В Інституті національної пам'яті повідомляють, що історія тризуба налічує тисячі років. У давнину
він був знаком княжого роду Рюриковичів – правителів Русі. У часи Української Народної Республіки
його затвердили державним гербом України, це підкреслювало спадкоємність із попередніми
періодами української історії.

У ХХ столітті Тризуб став символом боротьби українців за незалежність. Радянська тоталітарна
система затаврувала його як «націоналістичний знак». Використання Тризуба забороняли, а
«винуватців» жорстоко карали.

Коли українці вибрали Тризуб малим гербом після проголошення Незалежності, то
продемонстрували спадкування традицій УНР.

Крім того, російська агресія у Криму розпочалася зі знищення Тризуба як маркера української
ідентичності. Під час повномасштабного вторгнення рф український герб відіграє важливу роль, як
символ стійкості, героїзму та прагнення до незалежності, які демонструє весь український народ.

Саме 19 лютого 1992 року, 31 рік тому, Верховна Рада України затвердила своєю постановою
Малий Державний Герб незалежної України. Проект герба був розроблений групою українських
геральдистів: Андрієм Гречилом, Олексієм Коханом та Іваном Турецьким. Тепер для українців у
всьому світі Тризуб символізує зв’язок із Батьківщиною.

Цікаві факти про Герб України

Герб України затверджено Конституцією та охороняється на законодавчому рівні. Глузування
чи наруга над ним карається.

Існує дуже багато версій походження тризуба, але жодна з них не є загальновизнаною.
Згідно найбільш обґрунтованих теорій тризуб є стилізованим зображенням якоря або сокола.
100 років тому в українському гербі навіть роздивилися слово "воля". Це те, до чого завжди
хотіли українці – жити вільно на своїй землі.

Найбільший тризуб знаходиться на території Івано-Франківської області, який має понад 70
років й викладений із білого гірського каменю. Його зробив один із воїнів Української
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Повстанської Армії на місці боїв загонами НКВС.

Цікавим є те, що наш герб згідно із Конституцією України представлений у малому та
великому форматах. Малий Герб України зображений у вигляді тризубу золотистого кольору й
розміщений на синьому фоні. Однак, зображення великого Державного Герба досі не
затверджене.

Нагадаємо, День Державного Прапора відзначаємо 23 серпня, а День Державного Гімну — 10
березня.


